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2023年5月

2023年4月

2023年3月

日本の概況：2023年5月
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出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
ベース：16歳～74歳の日本の成人1,000人を対象とした代表的なサンプル。

Q: 次のうち、自国で最も懸念されている３つは何ですか? Q: 自国は正しい方向に向かっていると思いますか、または間違った方向に
進んでいると思いますか?
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2023年5月

2023年4月

2023年3月

世界の概況：2023年5月
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出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
ベース：世界の16～74歳の成人23,820人を対象とした代表的なサンプル。

Q: 次のうち、自国で最も懸念されている３つは何ですか? Q: 自国は正しい方向に向かっていると思いますか、または間違った方向に
進んでいると思いますか?

世界が懸念していること｜May 2023｜Version 1｜Public｜© Ipsos 2023

前月比

=
▼ -2

▼ -1

=
=



4 ‒ 

正しい方向/間違った方向
• 国別比較
• 時系列でみる日本のトレンド
• 時系列でみる世界のトレンド

世界が懸念していること｜May 2023｜Version 1｜Public｜© Ipsos 2023



55 ‒ 

8%
11%

19%
19%

25%
25%
27%
27%
28%
28%
28%
29%
29%
31%
32%
34%
34%
34%
37%
38%
38%

53%
54%
59%
59%
61%

68%
78%

84%
38%

92%
89%

81%
81%
75%
75%
73%
73%
72%
72%
72%
71%
71%
69%
68%
66%
66%
66%
63%
62%
62%

47%
46%

41%
41%
39%

32%
22%

16%
62% 間違った方向

正しい方向

前月比（％）

2023年4月

▲ +2
▲ +1
▲ +6
▲ +6
▲ +10
▲ +8
▲ +2
▲ +2
▼ -2
▲ +4
▼ -1
▼ -5
▲ +4
▲ +3
▼ -1
▲ +5
▲ +4
▼ -1
▲ +3
▼ -9
▲ +6
=
▲ +1
▲ +7
▲ +5
▼ -3
▲ +2
▼ -1
=

世界
シンガポール
インドネシア
マレーシア

インド
タイ

メキシコ
オーストラリア

ブラジル
スペイン
カナダ
ドイツ
オランダ
日本
イタリア
米国
トルコ
チリ
韓国

コロンビア
スウェーデン

英国
イスラエル
ポーランド
フランス
ベルギー
ペルー

ハンガリー
南アフリカ

アルゼンチン

国別比較
正しい方向／間違った方向

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
ベース： 2023年4月21日～2023年5月5日に調査した、29カ国の16～74歳の成人23,820人の代表的なサンプル。
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日本における、正しい方向/間違った方向
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自国は正しい方向に向かっていると思いますか、または間違った方向に進んでいると思いますか?
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出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
ベース：16歳～74歳の日本の成人1,000人を対象とした代表的なサンプル。
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世界における、正しい方向/間違った方向
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出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。

62%

38%

ベース：世界の16～74歳の成人23,820人を対象とした代表的なサンプル。
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日本の懸念事項
• 日本におけるトップの懸念事項
• 世界におけるトップの懸念事項
• 時系列でみる日本と世界の懸念事項のトレンド
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日本の懸念事項
次のうち、自国で最も懸念されている３つは何ですか？
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出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
ベース：2023年5月の16歳～74歳の日本の成人1,000人を対象とした代表的なサンプル。
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2023年5月(%)

世界の懸念事項
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？ 前月比（％）
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出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
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ベース：2023年5月の世界の16～74歳の成人23,820人を対象とした代表的なサンプル。
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次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？
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出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
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ベース：16歳～74歳の日本の成人1,000人を対象とした代表的なサンプル。
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現在の世界が懸念していることトップ5：
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出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
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インフレ 貧困/社会的不平等 犯罪と暴力 金融/政治腐敗 失業
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ベース：世界の16～74歳の成人23,820人を対象とした代表的なサンプル。
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世界の懸念事項
国別比較

• 日本のトップ5の懸念事項の国別比較
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各国で2023年5月に懸念された割合(%)

日本と世界の比較
1｜ インフレ
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2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比 (％)

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
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ベース：2023年5月の調査対象29カ国における16～74歳の成人23,820人を対象とした代表的なサンプル。
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各国で2023年5月に懸念された割合(%)

日本と世界の比較
2｜貧困と社会的不平等
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出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
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ベース：2023年5月の調査対象29カ国における16～74歳の成人23,820人を対象とした代表的なサンプル。
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各国で2023年5月に懸念された割合(%)

日本と世界の比較
3｜犯罪と暴力
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2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている3つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
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ベース： 2023年5月の調査対象29カ国における16～74歳の成人23,820人を対象とした代表的なサンプル。
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各国で2023年5月に懸念された割合(%)

日本と世界の比較
4｜金融/政治腐敗
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2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている3つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
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ベース： 2023年5月の調査対象29カ国における16～74歳の成人23,820人を対象とした代表的なサンプル。
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各国で2023年5月に懸念された割合(%)

日本と世界の比較
5｜ 失業
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2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されているる3つはどれですか？

前月比％

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
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ベース：2023年5月の調査対象29カ国における16～74歳の成人23,820人を対象とした代表的なサンプル。
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世界の懸念事項
国別比較
18の懸念事項の国別比較
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
1｜ インフレ
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▲ +5
▼ -2
▼ -2
▲ +1
=
▼ -5
▼ -3

2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。

世界が懸念していること｜May 2023｜Version 1｜Public｜© Ipsos 2023

ベース：2023年5月の調査対象29カ国における16～74歳の成人23,820人を対象とした代表的なサンプル。
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
2｜貧困と社会的不平等
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32%
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▲ +6
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▲ +1
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=
▼ -4
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▼ -7
=
▼ -5
=
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▼ -1
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▲ +3
▲ +2
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=
▼ -5
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▼ -10
▲ +1
▲ +2
▼ -3
=
▼ -3
▼ -5

2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
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22World Worries | May 2022 |  Version 1  |  Public | © Ipsos 202222 ‒ 

各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
3｜犯罪と暴力

29%
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▲ +2
▲ +7
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▼ -8
▲ +1
▼ -4
▲ +4
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▲ +4
▲ +9
▲ +1
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▲ +3
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▼ -2
▼ -9
▼ -3
▼ -5
=
▲ +1
▲ +6
▲ +3
▼ -3
▼ -3
▼ -3
▼ -5

2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくは調査手法をご覧ください。
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
4｜金融/政治腐敗

27%
64%

58%
54%

47%
45%

39%
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33%
31%
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=
▲ +7
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▲ +7
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▲ +2
▲ +5
▲ +4
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▼ -5
▲ +1
▲ +1
▲ +5
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▼ -3
▲ +1
▼ -1
▲ +2
▲ +2
▲ +1
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▲ +2
▼ -2
▼ -1

2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、 Global Country Average です。詳しくはメソ調査手法をご覧ください。
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
5｜ 失業
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40%

39%
36%
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▲ +3
▼ -5
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=
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=
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=
=

2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、Global Country Average です。詳しくはメソ調査手法をご覧ください。
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ベース：2023年5月の調査対象29カ国における16～74歳の成人23,820人を対象とした代表的なサンプル。
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
6｜ ヘルスケア

21%
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33%

32%
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▲ +8
▲ +1
▲ +1
▼ -1
▲ +2
=
▲ +5
=
▼ -4
▲ +6
=
▼ -1
▲ +6
▲ +5
▲ +6
▲ +1
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▼ -1
▼ -2
=
▲ +1
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▼ -4
▲ +2
▲ +1
=
=
▼ -2
▼ -3

2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、Global Country Average です。詳しくはメソ調査手法をご覧ください。
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
7｜気候変動
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▲ +10
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▲ +1
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▲ +1
▲ +5
=
▲ +5
▼ -3
▲ +4
▲ +3
▲ +4
=
▼ -4
▲ +1
▲ +1
▲ +6
=
▼ -1
▼ -3
▲ +1
▲ +2
▲ +1
▼ -2
▼ -3
▼ -2
▼ -2
=

2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、Global Country Average です。詳しくはメソ調査手法をご覧ください。
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
8｜税金
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▲ +4
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▲ +3
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▼ -3
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=
▼ -1
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2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、Global Country Average です。詳しくはメソ調査手法をご覧ください
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
9｜教育
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▲ +1
▲ +3
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▲ +2
▲ +3
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=
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=
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▲ +3
=
=

2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、Global Country Average です。詳しくはメソ調査手法をご覧ください。
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
10｜移民規制
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=
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▼ -1
=

2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、Global Country Average です。詳しくはメソ調査手法をご覧ください。
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
11｜モラルの低下
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2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、Global Country Average です。詳しくはメソ調査手法をご覧ください。
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
12｜国家間の軍事衝突
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2023年4月
次のうち、自国で最も懸念されている３つはどれですか？

前月比（％）

出典：グローバルアドバイザー調査。グローバルスコアは、Global Country Average です。詳しくはメソ調査手法をご覧ください。
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
13｜環境に対する脅威
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）
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16｜社会プログラムの維持
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各国で2023年5月に懸念された割合（％）

世界が懸念していること
18｜ クレジットへのアクセス
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本調査は、Ipsos Online Panelシステムを通じて世界29カ国で毎月実施されていま
す。調査対象国は、アルゼンチン、オーストラリア、ベルギー、ブラジル、カナダ、チリ、コロン
ビア、フランス、英国、ドイツ、ハンガリー、インド、インドネシア、イスラエル、イタリア、日本、
マレーシア、メキシコ、オランダ、ペルー、ポーランド、シンガポール、南アフリカ、韓国、スペイ
ン、スウェーデン、トルコ、米国です。

このデータは、人口統計のバランスをとり、各市場のサンプル構成が最新の国勢調査データに基
づく成人人口の属性を最もよく反映するように加重されています。

この規模の非加重確率サンプルを用いた調査では、20回中19回は、1,000人サンプルで推定
誤差±3.1％ポイント、500人サンプルで推定誤差±4.5％ポイントになります。

ここに掲載した調査結果については、カナダ、イスラエル、マレーシア、南アフリカ、トルコ、
米国では18～74歳、インドネシアとタイでは20～74歳、シンガポールでは21～74歳、
その他の国では16～74歳の成人20,570人の国際サンプルを対象に、2023年4月
21日～2023年5月5日の間にインタビューを実施しました。約1000人以上の人々が、
Ipsos Online Panelシステムを通じて、国ごとに参加しました。

調査対象29カ国のうち17カ国では、インターネットの普及率が十分に高く、サンプルは対象年
齢層におけるより広い人口を代表するものと考えられます：アルゼンチン、オーストラリア、ベルギ
ー、カナダ、フランス、ドイツ、ハンガリー、イスラエル、イタリア、日本、オランダ、ポーランド、韓国、
スペイン、スウェーデン、英国、米国です。

Ipsos のオンライン調査の精度は、信頼性区間を用いて計算されており、1,000 人の
世論調査の精度は +/- 3.1 パーセントポイント、500 人の世論調査の精度は +/-
4.5 パーセントポイントとなっています。Ipsosの信頼性区間の使用についての詳細は、
Ipsosのウェブサイトをご覧ください。

ブラジル、チリ、コロンビア、インド、インドネシア、マレーシア、メキシコ、ペルー、シンガポール、南ア
フリカ、タイ、トルコはインターネット普及率が低いため、これらのサンプルは国を代表するものとは
考えず、結果はより裕福でコネクテッドな人々の意見を反映していると考えるべきでしょう。彼らは
これらの国を理解する上で欠かせない、重要かつ発展途上の中流階級を代表する集団である
ことに変わりはありません。
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